1η Ημερίδα Geomapplica 

  Παρασκευή 31 Μαρτίου 2017 στο κτίριο του   Κέντρου Ιστορίας του Δήμου Θεσσαλονίκης (Μέγαρο Μπίλλη) 

  Η Ημερίδα αποτελεί την πρώτη και εναρκτήρια εκδήλωση που συνδέει την ακαδημαϊκή έρευνα με την πραγματικότητα των εφαρμογών στον Ελληνικό χώρο μιας τεχνολογίας αιχμής, που την τελευταία δεκαετία εξελίσσεται συνεχώς.  Εκπρόσωποι Πανεπιστημιακών Σχολών και Τεχνολογικών Ιδρυμάτων παρουσιάζουν εφαρμογές εναέριων συστημάτων καταγραφής στις επιστήμες τους. Εταιρείες εκθέτουν δικά τους μοντέλα UAV και Drones και παρουσιάζουν δουλειά πεδίου από εργασίες στις οποίες έχουν μετάσχει.  Η θεματολογία της Ημερίδας αφορά θέματα αιχμής. Γίνεται εκτενής αναφορά στο νομικό πλαίσιο και τους νέους κανονισμούς πτήσεων UAV καθώς και στις υποχρεώσεις πιστοποίησης - αδειοδότησης των χειριστών ανάλογων συστημάτων.  

  Χώρος και Χρόνος  Η Ημερίδα πραγματοποιείται την Παρασκευή 31 Μαρτίου 2017 στο

κτίριο του Κέντρου Ιστορίας του Δήμου Θεσσαλονίκης (Μέγαρο Μπίλλη). Η εκδήλωση

χαιρετίζεται από εκπροσώπους του Δήμου Θεσσαλονίκης, από μέλη ακαδημαϊκών ομάδων

και τμημάτων που τη συνδιοργανώνουν, φορείς, συλλόγους και ενώσεις αποφοίτων και

επαγγελματιών. 

  Απευθύνεται  Το πρόγραμμα της ημερίδας απευθύνεται σε ακαδημαϊκούς, ερευνητές,

φοιτητές και ιδιώτες που δραστηριοποιούνται σε εφαρμογές και έρευνα πεδίου.  

  Εγγραφές  Εγγραφές στην εκδήλωση μπορεί να γίνουν εύκολα με το σύστημα

προεγγραφώνμε έκπτωση στους φοιτητές ή επί τόπου, με προσέλευση πριν την πρωϊνή

συνεδρία.

 Συνδιοργάνωση  Συνδιοργανωτές της εκδήλωσης είναι:  Το Εργαστήριο Εφαρμογών

Πληροφορικής στο Χώρο - Τμήμα ΜΧΠΠΑ - Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας  Το Τμήμα ΜΧΠΑ -ΑΠΘ 

Το Τμήμα Γεωλογίας - ΑΠΘ Τομέας Φυσικής και Περιβαλλοντικής Γεωγραφίας  Το Τμήμα

Πολ. Μηχ. & Μηχ. Τοπογ. &ΓεωΠληροφορικής - ΤΕΙ Σερρών. 

Ιδιώτες  Στην Ημερίδα μετέχουν σαν εκθέτες ιδιωτικές επιχειρήσεις που έχουν σαν αντικείμενο την εμπορία UAV, τεχνολογίες καταγραφής εικόνας, είτε χρησιμοποιούν τη σχετική τεχνολογία για την παραγωγή δεδομένων.  

 Χορηγοί  Στην Ημερίδα χορηγοί στάθηκαν γνωστές εταιρείες του χώρου των εφαρμογών Μη Επανδρωμένων Ιπτάμενων Οχημάτων από την Βόρεια Ελλάδα.  

|     Η 1η Ημερίδα Geomapplica τελεί υπό την αιγίδα των:    

   -   ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

   -   ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΜΗΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

   -   ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ, ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

    Με τη στήριξη των:    

   -   ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ-ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ 

   -   ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ 
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